

2016-11-30 Борьба с фальсификаторами продолжается

---



Юридическая служба Воронежского обкома КПРФ продолжает борьбу за справедливое расследование всех случаев фальсификации, выявленных на выборах депутатов Государственной Думы в Борисоглебском, Таловском, Нижнедевицком, Павловском и ряде других районов, и наказания виновных. Как сообщил руководитель юридической службы обкома В.И. Торубаров, пока следственные органы изучают представленные материалы, назначены даты очередных судебных заседаний. Что касается расследований фальсификаций на предыдущих выборах в 2015 году, то здесь перспективы малоутешительные: следственные органы, после многократных обращений представителей КПРФ в суды и прокуратуру, обязали наконец провести необходимую проверку. Однако проверять может оказаться нечего: несмотря на настойчивые требования представителей КПРФ, облизбирком разрешил территориальным избирательным комиссиям уничтожить по истечении года после выборов всю документацию, включая избирательные бюллетени.

Таким образом, буржуазная власть делает всё возможное, чтобы фальсификаторы остались безнаказанными. Но КПРФ не отступит и продолжит добиваться справедливости. Важно, чтобы и граждане поддержали усилия Компартии.